Отчет о проведении Недели английского языка в 2016 - 2017 учебном году.
     В 2016 -2017 уч. году Неделя английского языка  прошла в период с 13 марта по 20 марта.  Однако  в силу ряда объективных причин некоторые мероприятия и   подведение итогов конкурсов прошли несколько позже, а именно в весенние каникулы и на первой неделе 4 -й четверти. Как обычно, в каждой параллели нашлись  дети, с удовольствием откликнувшиеся на предложение поучаствовать в играх и конкурсах.  
     Открыла  Неделю игра для третьеклассников «Rainbow English» (подготовка и проведение - Леушина И. А., жюри - Клопская Н. В.).  Дети показали, что они уже неплохо освоили такой непростой предмет -  английский язык.  Капитаны команд сумели замечательно рассказать о себе, а все вместе участники  показали умение внимательно слушать текст, чтобы познакомиться с учительницей английской школы, вспоминали названия дней недели на английском языке, участвовали в числовых бегах,  рассказывали о том, что любит делать гномик Тайни и чем любят заниматься они сами и даже разучили веселую  бормоталку с медвежонком  Билли и узнали правило, помогающее достичь успеха в жизни.  По итогам всех конкурсов лучшей оказалась команда  3 «А» класса, 2 место заняли ученики 3 «Б» класса, (учителя Леушина И. А., Щелокова А. Е.), 3-е - 3 «Г» класса (учитель Клопская Н. В.).
     Следующие мероприятием Недели  стала интеллектуальная игра для пятиклассников «Hobbies differ like tastes» (подготовка и проведение - Павлова Е. Н., жюри - Клопская Н. В.). Детям предстояло показать умение  разгадывать лексические и грамматические головоломки, составлять  диалоги по теме «Hobbies»,внимательно слушать текст на английском языке об увлечениях своих зарубежных сверстников и рассказывать о своих любимых занятиях.  В конце каждая команда попробовала составить синквейн по теме игры. С лучшим результатом пришла к финалу игры команда  5 «Б» класса  (учителя Клопская Н. В. Павлова Е. Н.), второй стала команда 5 «А» класса . Третье место получили учащиеся 5 «В» класса.
     Далее эстафету Недели подхватили  самые младшие участники - второклассники.       


[bookmark: _GoBack]Во 2-х классах была проведена викторина под названием “The ABC Party” (подготовка и проведение – Прыткова Е. О., жюри – Колганова Н.В.) Викторина основана  на закрепление алфавита, лексики по темам «Домашние животные», «Дикие животные» и чтение. Викторина началась с представления визитной карточки, каждая команда подготовила красочные эмблемы  и активно себя представила. Учащимся предлагалось несколько заданий: «Пирамида», «Чтение стихов», «Найди правильную картинку», «Составь предложения». И закончили мы увлекательной игрой «Загадки на ABC».  Команда 2 «а» класса «The Monkeys» заняла 1 место, а 2 место разделили команды 2 «б» класса «The Mice» и 2»в» класса «The Snow Leopards».
   В пятницу,  семнадцатого марта  старшеклассники - учащиеся 9- 11-х классов - были приглашены посмотреть фильм на английском языке «The English capital» (подготовка и   проведение Щлокова А. Е. жюри - Клопская Н. В.)). Посмотрев  фильм о Лондоне, участники ответили на вопросы викторины. Лучшими  знатоками Лондона стали  ученики  11 класса  Салов Дмитрий ( учитель Леушина И. А..) - 1 место, Чернышёв  Роман ( учитель Леушина И. А.) – 2 место. Также в этот день около кабинета английского языка №14 была оформлена выставка  «Welcome to Semenov», на которой были представлены проектные работы учащихся 10 - 11 классов - буклеты «Take a trip along the Kerzhenets» и книги и буклеты на английском языке о нашем городе, народныых промыслах и ежегодных фестивалях.  В течение дня ученики 8 и 10 классов  вместе с  учителями Щелоковой А. Е. и  Клопской Н. В. совершили около выставки небольшие заочные экскурсии по Семенову.   
  Следующим мероприятием стала игра - путешествие  для учащихся 4-х классов. «Treasure Island» - «Остров сокровищ» (подготовка и проведение - Клопская Н. В. , жюри - Леушина И. А., Щелокова А, Е,). Путешественники побывали  на станциях «Бухта знакомства», «Долина «Домашний уют», «Пещера тайн», «Утес погибших кораблей», «Гора «Старая таверна», где им было необходимо познакомиться друг с другом - задать вопросы, услышать и найти ошибки в описании жилища, разгадать тайну капитана  Хука и узнать, сколько сокровищ он накопил, проявить себя в умении пантомимы, расшифровать письма из бутылки и составить диалог, чтобы перекусить в старой таверне.   В конце игры команды получили ключи - подсказки о том, где находятся сокровища.  Все путешественники успешно нашли их на острове и с удовольствием съели, т. к. они оказались вкусными. А  самыми умными и смекалистыми  «мореплавателями» оказались ученики  4 «В» класса  (учитель Щелокова А. Е.), 2-е место получила команда 4 «А»  класса « (учителя  Леушина И. А., Клопская Н. В..), 3  место  разделили команды 4 «Б» и  4 «С» классов (учитель Прыткова Е. О.).
   Последнее командное мероприятие Недели - викторина «Two capitals» - прошла для шестиклассников на первой неделе 4 четверти (подготовка и проведение - Колганова Н. В., жюри - Прыткова Е. О.). Детям предстояло ответить на разные вопросы о Великобритании и США - о столицах и достопримечательностях стран, их главах, символах и природе. Очень активно участвовали в викторине команды 6 «А» и 6 «Б» классов.  Но победила команда 6 «Б» с преимуществом в 1 балл. Некоторые участники команды 6 «В» класса тоже неплохо отвечали, но им не хватило уверенности в себе, и команда заняла 3 место.
  Кроме того, в течение Недели прошел конкурс литературного перевода поэтического текста среди семиклассников и восьмиклассников. Переводы и иллюстрации к ним, а также буклеты старшеклассников  оценивались  жюри во время весенних каникул. Самыми талантливыми мастерами литературного перевода среди семиклассников были признаны Румянцева Светлана  (1 место) – 7 «А»,  учитель Леушина И. А., Горячев Денис, Байдаков Егор (2 место)- 7 «В» 7 «Г», учитель Щелокова А. , Копылова Анна (3 место) – 7 «А», учитель Колганова Н. В..  У учеников 8-х классов лучшими оказались переводы Болотовой Веры (1 место) – 8 «Б», учитель Клопсуая Н. В., Тереховой Анны (2 место) – 8 «Б», учитель Щелокова А. Е., Мишиной Арины (3 место) – 8 «А», учитель Павлова Е. Н..  Полнее и красочнее других представили свою малую родину в буклетах  Платыгин Дмитрий (10 класс, учитель Клопская Н. В.), Феоктистова Виктория (10 класс, учитель Щелокова А. Е.), Акифьева Алина (11 класс, учитель Леушина И. А).; они завоевали 1 место.   Второе место было присуждено  Лось Кристине, Смирновой Евгении (10 класс, учитель Клопсеая Н.В.), Стариковой Наталии (11 класс, учитель Леушина И. А.).  Третье место получили Зайцева Анастасия (10 класс, учитель Клопская Н. В.), Кочнева Дарья (11 кдасс, учитель  Леушина И. А.).  В каникулы учителями была оформлена выставки «Poetic Efforts» («Проба пера») и  «Our project works»  с лучшими проектными работами детей из разных классов, а также подведены итоги  международного игрового конкурса по английскому языку British Bulldog».
     Все победители конкурсов и игр были награждены грамотами и призами, а остальные участники получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения. Несомненно, многие дети будут  с нетерпением ждать игр и конкурсов в следующем учебном году.
                             
