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Анализ ШМО классных руководителей среднего и старшего звена

МБОУ «Школа № 1»
г.Семёнова за 2017 – 2018 учебный год.

План работы МО классных руководителей МБОУ «Школа №1» 
на 2017-2018 учебный год

Методическая тема РМО: «Использование современных педагогических технологий в процессе воспитательной работы в период реализации ФГОС» 
Цель:
- координирование научно-методической и организационной работы классных руководителей.
- совершенствование профессиональной компетентности классного руководителя как фактора повышения качества воспитания в условиях подготовки и введения ФГОС

Задачи:

- обеспечение выполнения единых принципиальных подходов к воспитанию и социализации учащихся;

- изучение классными руководителями современных воспитательных технологий, современных форм и методов работы;

- координация планирования, организации и педагогического анализа воспитательных мероприятий классных коллективов; 

- изучение, обобщение и использование в практике передового педагогического опыта работы классных руководителей; 

- содействие становлению и развитию системы воспитательной работы классных руководителей и классных коллективов.

Ожидаемые результаты работы:

Повышение уровня мотивации классных руководителей к участию в муниципальных мероприятиях.

Формирование творческого, способного к саморазвитию портрета классного

руководителя.

Создание условий для повышения педагогического мастерства каждого классного руководителя.
Организационные формы работы: 
семинары, мастер-классы, творческие мастерские, обучающие тренинги, круглые столы, открытые занятия, творческие отчеты, обсуждение современных педагогических технологий и методик. 

Приоритетные направления методической работы:
1.  Повышение теоретического, методического уровня подготовки классных руководителей по вопросам психологии и педагогики воспитательной работы.

2. Информирование о нормативно-правовой базе, регулирующей работу классных руководителей.

3. Обобщение, систематизация и распространение передового педагогического опыта.

4. Вооружение классных руководителей современными воспитательными технологиями и знаниями современных форм и методов работы.

В течение  года было проведено 4 заседания с мультимедийными презентациями, мастер  классами, обменом опыта. Были проведены  индивидуальные консультации для классных руководителей, к каждому заседанию подготовлены электронные методические копилки по рассмотренным темам. На первом заседании ШМО были поставлены цели и задачи работы, определены основные направления деятельности ШМО.  На последнем заседании методического объединения «Итоги работы ШМО классных руководителей, перспективы организации в новом учебном году» были подведены итоги работы ШМО за 2017-2018 учебный год.
Члены ШМО принимали активное участие во всех школьных мероприятиях, изучали методическую литературу, готовили доклады по актуальным темам, вели поиск оптимальных средств для реализации целей воспитания школьников, делились опытом.
     С сентября 2017 по март 2018 года было проведено 4 заседания:

1. Обсуждение и утверждение плана работы методического объединения на 2017 -2018 учебный год.
 Классный час как единица воспитательного процесса в современной

школе.
2. Приобщение детей к национальным традициям как к основе духовно- нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения.
3. Инновационная деятельность в организации воспитательного процесса школы и класса.
4. Актуализация профориентационной работы и трудового воспитания в современной школе. Итоги работы ШМО классных руководителей, перспективы организации в новом учебном году.
       На первом заседании классных руководителей был рассмотрен классный час и его характерные особенности в современной образовательной обстановке в российской школе. Цели, задачи и принципы, формы классного часа, как единицы воспитательного процесса. Отдельные аспекты практики проведения классного часа в школе.

  На втором заседании классные  руководители говорили о необходимости  приобщения детей к национальным традициям как к основе духовно- нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения.
         На третьем заседании обсуждали роль инновационной деятельности в организации воспитательного процесса школы и класса. Классным руководителям необходимо овладевать педагогическими технологиями, с помощью которых можно реализовать новые требования.

Использование современных технологий ведёт к практическому общению, и предполагает создание у детей установки на самостоятельность, свободу выбора и готовит их жизни.  
        Четвёртое заседание было посвящено теме: «Актуализация профориентационной работы и трудового воспитания в современной школе». Форма проведения: круглый стол. Учитывая тот факт, что основная задача учителя – не только дать образование, но и воспитать уважение к людям труда, потребность трудиться, относиться к трудовой деятельности как к главному двигателю общественного прогресса, в профориентационной работе классными руководителями используются различные методы: анкетирование, тестирование, беседы, консультации, где изучаются личность школьника, его интересы, склонности, способности, обсуждается вопрос выбора профессии с учетом состояния здоровья  ребенка.
     Анализ деятельности классных руководителей за год показывает, что их профессиональное мастерство имеет достаточно высокий уровень. Практически все  педагоги имеют многолетний опыт работы в роли классного руководителя,  владеют целым арсеналом форм и  способов организации воспитательного процесса, имеют высокую теоретическую и методическую подготовку в планировании, организации и анализе воспитательной работы, достаточно уверенно ориентируются в современных педагогических концепциях воспитания и  используют их как основу для педагогической деятельности. Именно ШМО играет большую роль в повышении общетеоретического, методического уровня классных руководителей и их квалификации.

        Разнообразие форм и методов воспитательной работы, используемых классными руководителями, показывают профессионализм и творческую активность педагогов. 
Одним из направлений повышения качества образования является совершенствование мастерства классного руководителя через самообразовательную деятельность. Каждый классный руководитель имеет свою тему самообразования, систематически работает над повышением уровня квалификации.     
    Классные руководители делились опытом, оказывали методическую помощь в планировании воспитательной работы в классе, разработке и проведении тематических классных часов, рассказывали о своих успехах и неудачах в воспитательной работе. На заседаниях старались найти правильные решения возникших проблем.
 Большинство классных руководителей повышали своё мастерство путём знакомства с новинками педагогической литературы, с обменом опыта по проведению интересных мероприятий.
Исходя из анализа работы ШМО классных руководителей,  необходимо отметить, что в целом поставленные задачи в 2017- 2018 учебном году можно считать решёнными. Работу методического объединения классных руководителей за прошедший год признать удовлетворительной.
Подводя итоги за год, можно сделать следующие выводы и поставить задачи на следующий учебный год.
1. Совершенствование и повышение эффективности воспитательной работы в школе.
 2. Активное включение классных руководителей в научно-методическую, инновационную  деятельность.
3. Создание информационно-педагогического банка собственных достижений, популяризация собственного опыта, через проведение в школе недели «Классного руководителя».
4. Развитие информационной культуры педагогов и использование информационных технологий в воспитательной работе.
Руководитель ШМО классных руководителей:                      Колобянина А.А.
